

ях и других мероприятиях, то есть осуществляет коммуникативную функцию, побуждает говорить, думать, вспоминать о университете. Главным героям и темой традиционного праздничного 1 - сентябрьского конкурса рисунка на асфальте так же был пеликан, и не случайно, это планомерное (с использованием различных вариантов) информационное продвижение университета посредством символа. И следующий шаг - это акция «Усыновление пеликанов» (идея проекта Юлии Чулковой, кураторы Любовь Даниленко и Елена Каверина, рабочая группа: Дарья Перевалова, Мария Арсентьева, Герцен-класс). Наш университет первым из вузов осуществил проект усыновления животных. Проект разработан совместно с Ленинградским зоопарком и два кудрявых пеликана теперь стали и нашими питомцами, университет взял на себя заботу о них. Собственно презентация «усыновления» была проведена 6 октября, в День учителя. Каждый факультет вместе с поздравлением с нашим профессиональным праздником получил пригласительный билет в зоопарк. Праздник в зоопарке был для всех желающих принять в нем участие. Из интересных игр, веселых шуток, конкурсов, забав и призов, чтения оды пеликану и просто доброго общения сложилась теплая атмосфера праздника. Красочным финалом стало показательное кормление пеликанов и суши - бар по-русски (читай как сушки-бар), где всех желающих угостили сушками и поили горячим чаем.

## О ЖИЗНИ ПЕРСПЕКТИВНОЙ...

Такое событие не осталось не замеченным прессой. Информ -TV и радио «Россия» поведали о нашем событии всему городу. «Детские новости» (ТК «Петербург») поддержали нашу идею конкурса на лучшие имена для усыновленных пеликанов.

*Присоединяйтесь! Ждем интересных идей! История продолжается!*

## О ЖИЗНИ ПРИРОДНОЙ...

Кудрявый пеликан - отряд веслоногих. Вес 9-12 кг, съедает около 1 кг рыбы в сутки. Длина крыла до 77 см, размах крыльев до 3,5 м. Взлетает с разбега, хорошо парит. Устойчивые семейные пары. Траву для гнезда носит самец в горловых мешках, гнездо строит самка. Хорошие родители, как для своих детей, так и для других. Устраивают своеобразные детские сады, когда большинство пар отправляется на поиск корма. Педагогическая тематика однако!

Елена КАВЕРИНА  
ведущий специалист по PR отдела маркетинга

На фото Елена Каверина со студентами Герцен-класса на акции «Усыновление пеликанов» в Ленинградском зоопарке

### ОДА ПЕЛИКАНУ

О сколько спето песен, сложено стихов о представителях различных мира птиц, зверей и насекомых!  
И муха-цокотуха, и комар, и слон, и Моська с раком, лебедем и щукой!  
И про блоху поэт писал, и про несчастного клопа мы знаем строки,  
И стрекоза, и лев увековечены в стихах!  
А кто нам пропоет о пеликане, кто строки в рифмы свяжет для него?  
Увы и ах!  
Не рассмотрел поэт или прозаик в сей гордой птице вдохновению причин!  
А жаль!  
Несправедливость эту мы сейчас исправим, недаром мы сегодня  
собрались, мы пеликана славного в стихах прославим, почет и славу,  
коих достоин он по праву, мы сторицей сей птице воздадим.  
О, пеликан, как ты для нас красив и грациозен! Ступаешь гордо ты средь  
птиц других. Твой профиль, ни на чей здесь не похожий, вниманье  
привлекает всех друзей твоих!  
И пусть ты крыльями стремительно не рассекаешь воздух, и песен,  
схожих с словоцем, ты не поешь. Нет радужных разводов в оперенье, и  
золотых яиц ты не несешь!  
Не это все в тебе нас привлекает, не этим ты отличен от других. Твои  
достоинства совсем другого рода, и каждый герценовец знает их! Ты  
добр, великодушен, ты заботлив! Ты, птица-символ, талисман для них.  
Птенцов своих в беды не бросаешь, сам умираешь, вскармливая  
их!  
Под сенью крыл твоих уже два с лишним века взрастают люди, чьи  
горят сердца! Любовь, забота, вера в человека - для них судьба уже на  
все года!  
Так пусть же пеликан и дальше будет хранить гнездо на Мойке, на реке.  
И, вырастая, не забудьте, дети, про эту птицу на родном гербе!

Юлия ЧУЛКОВА

